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R10  
 Mire lesz szüksége a szereléshez?  

 Fúróra, 8 mm átmérőjű fúrófejjel 
 Vízmértékre és legalább 2 méter hosszú merőszalagra 
 Fúróhelyek megjelölésére szolgáló jelölőfilcre 
 7 x dübelre 8 x 50 mm – csomag részét képezi 
 7 x rozsdamentes acél csavarra 5 x 60 mm – csomag részét 

képezi 

Fürdőruha centrifuga telepítési módja 

1.  Miután kiválasztotta a megfelelő helyet a telepítéshez, helyezze 
a fali tartót a falra úgy, hogy annak felső széle 900 mm 
magasságban legyen, vízmérték segítségével ellenőrizze, hogy a 
tartó vízszintesen van-e, és jelöljön meg 6 lyukat jelölőfilccel. Fúrjon lyukakat és helyezze bele a dübeleket. Ezt 
követően csavarozza be a fali tartót szorosan a falhoz 6 rozsdamentes acél csavarral, és ellenőrizze, hogy 
vízmértékben van-e. A centrifuga felső széle a talajtól számítva 108 cm magasságban helyezkedik el, a telepítési 
rajz szerint. 

 
 
 
 
 
 
 

2.  Győződjön meg, hogy eltávolította a centrifuga alján levő motor rögzítőlemezt a 
centrifugából! Az eltávolítása nélkül a termék nem fog megfelelően működni! 

 

 

 

 

 

3. Húzza ki a lefolyócsövet lefelé húzva úgy, hogy a tömlő fehér csíkja látható legyen. Ha nem 
látja a fehér sávot, akkor a tömlőt nem húzta ki eléggé! A centrifuga nem fog megfelelően 
működni, és fennáll a sérülés veszélye! Rövidítse le a tömlőt. 

 

 

 

 

 

 

 



Centrifuga falra szerelése - OD 100, B 250-1   
R10  

4. A VÉDŐLEMEZT (PROTECTIVE PLATE) a szállító lemezből 
kicsavarozott csavarokkal rögzítse a centrifuga alsó részére. A 
VÉDŐLEMEZ legyen folyamatosan felszerelve, amikor a 
centrifuga ÜZEMI ÁLLAPOTBAN van. 

 

 

5. A centrifugát helyezze fel a fali konzolra, és nyomja rá a felső műanyagot, hogy a centrifuga szorosan a 
konzolra illeszkedjen. 

6. Csavarja le a centrifuga alján lévő 2 csavart, és csavarja be a biztonsági tartót ugyanabba a lyukba. 
7. Filccel jelölje ki a biztonsági tartóban lyuk helyét a falon. Távolítsa el a centrifugát a falról. Fúrja ki az utolsó 

megjelölt lyukat, helyezze bele a dübelt, tegye vissza a centrifugát a falra, majd a centrifuga fedelének tetejét 
nyomja felülről és csavarja a biztonsági lemezt a falra rozsdamentes acél csavarral. 

 

 

 

 

 

 

8. Az áramvédő kapcsoló (RCCB) SZÁLLÍTÁSI ÁLLAPOTBAN. Üzemi állapothoz a kapcsolót 
kapcsolja „I” állásba 

 

 

 

 

 

9. Tegye ki a használati útmutatót a centrifuga feletti falra úgy, hogy felső széle 165 cm-re legyen a talajtól. 
 

 Termékcsatlakozás 

A készülék minden elektromos csatlakoztatását és földelését szakképzett villanyszerelőnek kell 
elvégeznie, a helyi előírásoknak és szabványoknak megfelelően. 

A termék falra szerelése után dugja be a centrifugát konnektorba/vagy csatlakoztassa közvetlenül az elektromos 
dobozhoz (L - fázisvezető - barna, N - neutrális vezető - kék, PE - földvezeték - zöldessárga). 

A centrifuga üzembe helyezése 

A centrifuga első indítása előtt ellenőrizze, hogy a centrifuga belső dobja sértetlen-e, és hogy a termék nem sérült-
e a telepítés során. 

Működtesse a fürdőruha centrifugát a centrifuga fedelén és falán található használati útmutató utasításai szerint. 


